
Diviser des fractions mixtes négatives (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−212) ÷ 125 = ÷ = × = =

2. (−416) ÷ 235 = ÷ = × = =

3. (−412) ÷ 313 = ÷ = × = =

4. (−112) ÷ (−223) = ÷ = × =

5. (−112) ÷ (−213) = ÷ = × =

6. (−435) ÷ 112 = ÷ = × = =

7. (−212) ÷ 235 = ÷ = × =

8. 335 ÷ (−216) = ÷ = × = =

9. (−412) ÷ (−123) = ÷ = × = =

10. (−445) ÷ 323 = ÷ = × = =
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Diviser des fractions mixtes négatives (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−212) ÷ 125 = (−52) ÷
7
5 = (−52) ×

5
7 = (−2514) = (−21114)

2. (−416) ÷ 235 = (−256 ) ÷
13
5 = (−256 ) ×

5
13 = (−12578 ) = (−24778)

3. (−412) ÷ 313 = (−92) ÷
10
3 = (−92) ×

3
10 = (−2720) = (−2 720)

4. (−112) ÷ (−223) = (−32) ÷ (−83) = (−32) × (−38) = 9
16

5. (−112) ÷ (−213) = (−32) ÷ (−73) = (−32) × (−37) = 9
14

6. (−435) ÷ 112 = (−235 ) ÷
3
2 = (−235 ) ×

2
3 = (−4615) = (−4 115)

7. (−212) ÷ 235 = (−52) ÷
13
5 = (−52) ×

5
13 = (−2526)

8. 335 ÷ (−216) = 18
5 ÷ (−136 ) = 18

5 × (− 6
13) = (−10865 ) = (−24365)

9. (−412) ÷ (−123) = (−92) ÷ (−53) = (−92) × (−35) = 27
10 = 2 710

10. (−445) ÷ 323 = (−245 ) ÷
11
3 = (−245 ) ×

3
11 = (−7255) = (−21755)

MathsLibres.com


